



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 31948/2014.

**Javaslat
a 11. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetésére kötött
megbízási szerződés módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdésének a) és b) pontja értelmében a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziiorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról.

A fentiekben részletezett feladatokat Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által fenntartott Egészségügyi - Szociális Központ szervezeti keretei között működtetett körzetekben közalkalmazott orvosokkal, valamint egyéni vállalkozó orvosokkal és gazdasági társaságokkal kötött megbízási szerződések (a továbbiakban: szerződés) alapján biztosítja.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés 230/2000. (X.30.) Öh. sz. határozata értelmében a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi feladatok ellátására megbízási szerződést kötött egyéni vállalkozó orvosokkal és gazdasági társaságokkal. 2013-ban a Közgyűlés a megbízási szerződéseket felülvizsgálta, és a 31/2013. (II. 21.) Öh. sz. határozatával jóváhagyta a körzetek fenntartásához történő önkormányzati költségvetési hozzájárulás biztosítását, amelynek összegét - a 242/2013. (XI. 28.) Öh. számú határozatával - a 2014. évre önkormányzati tulajdonú rendelő esetén 30.000 Ft/hó összegben, magántulajdonú rendelő esetén 60.000 Ft/hó összegben állapította meg.

A 11. számú felnőtt háziiorvosi körzetet az Egészségügyi-Szociális Központ működtette, a körzetben a háziiorvosi feladatokat 2014. 05. 31-ig Dr. Juhász Gyula az intézmény közalkalmazottjaként látta el, 2014. június 1. napjától a JUG-MED Egészségügyi Bt. képviselőjében, az Önkormányzattal megkötött megbízási szerződés alapján biztosítja a feladatellátást. A megbízási szerződésben rögzítésre került, hogy Megbízott 2014. évi költségvetési támogatásra nem tart igényt.

A 11. számú felnőtt háziiorvosi körzetnek helyt adó ingatlan önkormányzati tulajdonban van, de 2014. június 1-jétől a rendelő fenntartásával kapcsolatos valamennyi költség, illetve az asszisztens biztosítása és a helyettesítés megoldása is Dr. Juhász Gyula feladata. Ezt figyelembe véve 2015. január 1-jétől a fenti határozat alapján indokolt a 11. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetéséhez a többi, önkormányzati tulajdonban lévő rendelő támogatásával megegyező mértékű hozzájárulás biztosítása, amely 30.000 Ft/hó, 360.000 Ft/év támogatást jelent.



Fentiek alapján a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a JUG-MED Egészségügyi Bt. között, 2014. május 29-én, a 11. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi feladatainak ellátására megkötött megbízási szerződés módosítása szükséges.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést vitassa meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a 108/2014. (V. 29.) Öh. számú határozattal elfogadott, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a JUG-MED Egészségügyi Bt. között a 11. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi feladatainak ellátására megkötött megbízási szerződés 1. sz. melléklet szerinti módosítását. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dóra Ottó polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a megbízási szerződés módosítás 1 példányát küldje meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal Országos Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szervéhez.

Határidő: azonnal

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2014. december 03.

Dóra Ottó
polgármester

**Megbízási szerződés módosítás
(tervezet)**

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** – képviselője: Dóra Ottó polgármester, székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. – mint megbízó /a továbbiakban: Megbízó/,

másrészről a **JUG-MED Egészségügyi Bt.** - székhelye: 3078 Bátonyterenye, Deák F. út 1.; képviseletére jogosult: **Dr. Juhász Gyula**; Cg.szám: 12-06-004473 - mint megbízott /a továbbiakban: **Megbízott**, továbbiakban együttesen: Szerződő Felek/ között az alábbi feltételekkel a közöttük 2013. május 29-én kelt, 11. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátására vonatkozó, 21.683/2014. számú megbízási szerződés (a továbbiakban: Megbízási Szerződés) módosítására:

1.A Szerződő felek a Megbízási Szerződés 16. pontját a következők szerint módosítják:

„16. A Megbízó a Megbízott részére a körzet fenntartáshoz 30.000 Ft/hó, azaz harmincezer forint/hó önkormányzati költségvetési támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt. Szerződő Felek a tárgyévre vonatkozó támogatás összegéről tárgyévet megelőző év október 31-éig megállapodnak. Szerződő Felek rögzítik, hogy a tárgyévre vonatkozó támogatás nem lehet kevesebb, mint az előző évben nyújtott támogatás. A Megbízó a támogatást minden hónap 10. napjáig átutalja a Megbízott ERSTE Bank Hungary Zrt-nél vezetett 11600006-00000000-06503604 számú számlájára.

2.A Megbízási Szerződés jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

3. Jelen megbízási szerződés módosítással nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

4. Jelen szerződés módosítás 2015. január 1. napján lép hatályba.

Alulírott Szerződő Felek a jelen megbízási szerződés módosítást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2014.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Megbízó
Dóra Ottó
polgármester

.....
JUG-MED Egészségügyi Bt.
Megbízott
Dr. Juhász Gyula

Pénzügyi ellenjegyzés:

Salgótarján, 2014.

Telek László
irodavezető